

积雪清除不及时 人行道成了“溜冰场”



非机动车道上结了一层冰。姬生辉 孔令茹 摄

本报济宁12月26日讯 (记者 姬生辉 孔令茹)

“下雪过后一周了,为啥人行道上的积雪还没清理干净……”近日,多位市民拨打本报2110110热线反映,因未及时清理积雪,城区多条路面出现结冰现象,为出行带来很大不便。济宁市容管理局相关负责人表示,结冰处主要集中在背阴路面的人行道和非机动车道,将尽快安排工作人员清理。

26日上午10点,记者在济宁城区冠亚星城附近的吴泰闸路看到,道路南侧的非机动车道上有一处明显的结冰处,因结冰面积覆盖住了非机动车道,

从此经过的电动车、自行车只能到机动车道上行驶。在该路南侧的人行道上,仍有大量已经结冰凝固的积雪。“昨天下午,一位老人在人行道上走,不小心踩到了冰面重重地摔在地上。”附近一家店面的负责人牛女士告诉记者,上周降雪后,环卫工人只是打扫了机动车道上的积雪,人行道上的积雪一直无人处理,导致路面结冰。

在解放路中段,道路南侧的非机动车道上也有很多积雪和冰块。附近一商铺老板告诉记者,下雪后的第二天,环卫工人就开始清理积雪,大多是将

机动车道上的积雪堆积到路边,然后装车拉走。“天气暖和后道路北侧的雪就化了,但路面南侧背阴,没有清理的积雪就上冻了。”该店铺老板说,这几天他看到多位市民从此经过时摔了跟头。

在新元路上,几位环卫工人用铁锹吃力地凿击冰面,之后将碎冰块装到垃圾车内。“上周五,全体环卫工上路清理积雪,但因清理区域实在太大,没有及时清理人行道上的积雪。”环卫工人张师傅告诉记者,因近期气温降至零下,人行道上没有清理的积雪很快结冰,想再清理就很费劲了。



一段人行道上满是积雪。姬生辉 孔令茹 摄

相关部门》》

立即着手清理残留积雪

“目前,结冰的路面主要集中在城区道路背阴的人行道和机动车道上,主要是因为融雪剂没有撒到,加之天气寒冷造成结冰。”济宁市市容管理局一相关负

责人解释说,为清理道路积雪,21日早上7点,3000多名环卫工人便分布在城区各条道路上,仅21日当天就用掉了500吨融雪剂。“人行道积雪没有及时清理,我们有

一定的责任,在此对市民表示深深的歉意。”该负责人说,他们将立即安排工人,对城区路面残留的冰块和积雪进行清理,确保市民出行便利。

宗圣·星光大道
ZONG SHENG STARS WORLD 一站式商业体验中心

开业倒计时,特价天天有,商铺折上折,
现场咨询,重礼相送 0537-3162222

一重礼 开业大放价
1月1日-3日 半价 购物乐翻天

二重礼 惊爆特卖会
12月24日-31日 多家品牌商品
1折起卖

七重礼 现金一把抓
1月1日-3日 凭抢金预约券即可现场

抓现金



五重礼 金光无限抽大奖
1月1日-3日 消费满388元即可现场
抽金条活动100%中奖

六重礼 礼、礼、礼不停
12月22-24日; 1月1-3、5、6、12、13
日 消费者满98、188、288元有机会可得

三重礼 开业来就送
1月1日-7日 无需消费凭DM单页
免费 领取礼品一份

四重礼 现金100变200
1月1日-3日 凭变金兑换券 100
元 抵200元用

千万巨奖

活动最终解释权归本公司所有



星光大道月冠军
五洲辣妹

中央电视台著名主持人
赵忠祥

中央电视台主持人
刘柳

2013年1月12日

群星与您相约宗圣·星光大道

庆元旦劲爆优惠大行动

活动垂询热线: 0537-5125888

地址: 济宁市太白楼路地下人防商业街